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1. a, b ve c sifirdan ve birbirinden farkl rakamlardir.

OSYM SORDU

a b C a b C
C a b - a b
5. Birbirinden farkli bes tane asal sayinin toplamlar1 100’e, b ¢ a b c a
carpimlari ise alti basamakli ABCABC dogal sayisina
esittir. Yukarida verilen 3 satir ve 6 sutundan olusan tabloya;

* Her rakam her satirda iki kez
Buna goére A + B + C toplami kagtir?

A) 8 B) 11 C) 14 D) 17 E) 20

* Her rakam her sutunda bir kez

bulunmak kosulu ile yerlestiriliyor.

Bu kosullara uygun ornek bir gosterim yukarida verilmis-
tir.

Her bir satirda elde edilen altigar basamakli sayilar top-

lanarak A sayisi elde ediliyor.

A sayisinin asal carpanlari en az kac tanedir?

A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8

#

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 13. DENEME 1. SORU
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1. Asagidaki kutularin icine 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ve 9 sayilari,

her kutuya farkl bir sayi gelecek bicimde
yerlestirildiginde tim egitlikler saglanmaktadir.

X = 12
Al =+ = 2
+ = 12
B|— = 2

Buna gore A + B toplami kagtir?
A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E) 17

AYDIN SORDU

6. Asagidaki kutulann icine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 sayilan
her kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde yerlestirildiginde
tum esitlikler saglanmaktadir.

Q+0=3
Q:0=3

d-0=3
Qd+=A

Buna gore, A nin alabilecegi farkl degerlerin toplami

kactir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 34 E) 48

KURUM iCl DENEME SINAVLARI 2. DENEME 6. SORU
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31. a ve b pozitif gergel sayilar olmak Uzere dik koordinat

dizleminde gosterilen dq ve do dogrularinin x-ekseni B &
ile yaptiklari dar agilarin Glgtleri sekildeki gibi sirasiyla P
A ve B olmaktadir. 7o
Ay da D
"""""""""""" d1
B -
B C

ABC dik tu¢geninde, [AC] L [BC], m(BAC) =«
|AD|

» X

b

O a

m(DBC ) = B olduguna gore, asagidakilerden

Buna gore 2 oraninin A ve B tiiriinden esiti - I |BCI
b hangisine esittir?
" : SRTIPN
agagidakllerden hangisidir? A) cota — tana B) tana — cotp C) cota —tanp
Ay BT B) cotA.cotB  C)cotA — tanB D) cotp —tana  E) seca — cotp

tan B

D)1+ cotA.tanB E)1—tanA.cotB

KURUM ICi DENEME SINAVLARI 8. DENEME 5. SORU
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25. Gergel sayilar kiimesi Uzerinde tanimli ve sirekli bir

f fonksiyonu ile g(x) = 2x + 2 bigiminde tanimlanan
g fonksiyonu icin
1

/ f(g(x)) dx = 18

—1

4
/ a(f(x)) dx =
:

esitlikleri saglaniyor.

2
Buna gore / f(x) dx integralinin degeri kagtir?

A) 20 B) 23 C)26 D) 29 E) 32

17. Gokhan, Fuat, Reyhan ve Ozge adh 6grenciler asagi-

AYDIN SORDU

daki gibi integral ifadelerini yaziyorlar ve isimlerinin bas
harfleri ile gosteriyorlar.
1
B /ﬁ(x‘? +x)dx
-3
;
Pl [(xz + x) dx
;
-3
R = j (X + x) dx

4
0= [(x2 + x)dx

2

Buna goére, Ozge'nin yazdidi ifadenin diger ticiiniin

ifadesi tirlinden esiti nedir?
A)G-F-R B)G+R-F C)G+F-R
D)R+F-G E)F-G-R

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 11. DENEME 17.SORU
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22. Dik koordinat diizleminde y = f(x) fonksiyonunun /

9. P y=f(x)

~ 5.4

e (2,f(2)) noktasindaki teget dogrusu y = 3x — 1

e (5,f(5)) noktasindaki teget dogrusu y = 2x + 4
olarak veriliyor.

Buna gore

g(x) = X%+ (fo f)(x)

biciminde tanimlanan g fonksiyonu igin g'(2)
degeri kacgtir? /

A) 64 B) 72 C)80 D) 88 E) 96

=X

Sekillerde verilen grafiklere gére, y = (gof)(x) egri-
sinin x = 5 apsisli noktasindan cizilen normalinin

denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 4x + 3y =29 B)3x-4y=3
C)d4x +3y =24 D) 4x — 3y = 31
E) 4x - 3y = 11

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 11. DENEME 29. SORU
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23. Dik koordinat dlizleminde gercel sayilar kiimesi Gzerinde 20. y
tanimli ve surekli bir f fonksiyonunun tlrevi olan L
f' fonksiyonunun grafigi sekilde gdsterilmigtir. P f'(x)
AY L u—"—
y=f!(x) i
o ! 0 °
E __2 ) ’-_::‘
: > X
O : !
5 O
B Yukandaki grafik, reel sayilarda surekli olan f(x) fonksi-

yonun ve tdrevi olan f'(x) fonksiyonunun grafigidir.
f(5) = f(20) = 0

f(7) = -5 olduguna goére (1) + f(-1) isleminin sonucu
olduguna gore f fonksiyonunun yerel minimum

degeri kacgtir?

asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 3 C)5 D) 7 E) 9
A)—18 B)—-15 C)—12 D)—-9 E)—6

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 12. DENEME 20. SORU
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26. m bir pozitif gercel say! olmak Uzere dik koordinat
dizleminde verilen, [—m, m] kapali araliginda tanimlh bir 8. y
f fonksiyonunun grafigi ile x-ekseni arasinda kalan alan
dort bélgeye ayrildiktan sonra bu bélgeler sekildeki gibi

boyanmistir. Alanlari birbirinden farkl olan bu bdlgelerin @' »
alanlar sekildeki gibi A, B, C ve D ile g6sterilmistir. =
AY
y="1(x)

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. S,, S, ve
m @) D S, bulunduklar bolgelerin alanlaridir.
= d ¢
-m ‘Q c m 2 .
[t(x)ax >0 ve /f(x)dx <0

b a

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

o m m
/If(X)IdX= / f(X)dX+/2-f(X)dX A)S,>S,>8S, By 6,5 8,=8,
—m —m 0
8, =8 =8 D)S,>S,>S,
m
. . ) . . . . E)S,=S,> S,
olduguna gére / f(x) dx integralinin degeri
—m

asagidakilerden hangisine esittir?

A)A + B B)A+C By 4D

D)B+C E)C+D

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 14. DENEME 8.SORU
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19. a sifirdan farkh bir gercel sayi, b ve ¢ gercel sayilar
olmak Uzere gergel sayilar kiimesi Uzerinde

f(x) = ax + b bigiminde tanimlanan f fonksiyonu ve
bu fonksiyonun tersi olan 1 fonksiyonu ile ilgili
f(x)
lim
x—=b f—1(x)

=C

f(1) =3
esitlikleri veriliyor.

Buna gore c¢ sayisinin alabilecegi farkli degerlerin
toplami kagtir?

A) 6 B) 7 C)10 D) 11 E) 14

Gergel sayilarda tanimh bir f fonksiyoru igin,

lim f(x) =—4
X 5
lim f(x) =6
X ——1

f(1 —x)

lim

2

x-2" f(x"+1)

A) -3

B) -2

Nesibe ’r)’Aydm

YILDIZLAR

degeri kactir?

Oy

2
P | ——
)3

AYDIN SORDU

5 -3
A

KURUM iCl DENEME SINAVLARI 18. DENEME 7.SORU
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8. Dik koordinat diizleminde [0,10] kapali araliginda 21 y
tanimli f ve g fonksiyonlariicin f+ g ve f.g 1
fonksiyonlarinin grafikleri agsagida goésterilmistir. ________________ In
A
y o f+g
= - - X
\ :
O ............... —{—4
. i~
y = f(x) » g(x)
(f + g) ve (f — g) fonksiyonlarinin grafikleri analitik duz-
0,10] kapali araligindaki a, b ve ¢ gercel sayilari icin lemde verilmistir.
o f(a), f(b) ve g(b) degerlerinin pozitif, (f.g)(m) =-12 olduguna gore, n sayisi asagidakilerden

e g(a), f(c) ve g(c) degerlerinin negatif hangisine esittir?

oldugu biliniyor. A) 4 B) 6 C) 8 D)9 E) 12

Buna gore a, b ve ¢ sayilarinin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A)a<c<b B)b<a<c C)b<c<a

D)c<a<b E)c<b<a

KURUM ICi DENEME SINAVLARI 3. DENEME 21. SORU
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29.

15. Sena, belirli alti aksamin her birinde farkli bir film izlemek
icin U¢ filmden olusan A serisi ile yine Gg¢ filmden olugsan
B serisini secmistir. Sena her bir seri i¢in o serinin birinci
filmini izlemeden ikincisini, o serinin ikinci filmini
izlemeden de Uglincusiini izlemeyecektir. Her bir tasima isleminde bir koli tasiyabilen bir kurye, yu-

karida gosterilen kolileri her sutunda en ustteki koli tasin-

Buna gore Sena bu alti filmi hangi sirayla

izleyecegini kag farkli sekilde belirleyebilir? masi sartiyla arabaya yerlestirecektir.
A) 20 B) 24 C)27 D) 30 E) 32 Tasinan 2. kolinin mor koli oldugu bilindigine gore,
tasinan 9. kolinin kirmizi koli olma olasihg: kactir?
- 2 3 2 5
A) 30 B) 15 C) -y D) Z E) o8

KURUM iCi DENEME SINAVLARI 10. DENEME 19.SORU



